

省园博会开展第二次压力测试

河北省第二届园博会来啦

本报讯(记者张辉)河北省第二届(秦皇岛)园林博览会将于7月16日下午2点正式开放。为全面系统检验园区内各级运营指挥机构、各类硬件设施和各类软件服务功能等日常工作,7月13日,园博会筹建指挥部按照统一部署开展压力测试,当日共有4375名游客冒雨入园,感受园博园惊艳之美。

压力测试期间,除绿色馆、主展馆、南园等项目未开放外,其他城市展馆均按计划开放。记者在现场看到,园博园北入口20个检票闸口全部开启,交通疏导、安检入园、志愿者服务、环卫清洁和展园游览等各个环节的工作人员已经全面到位,游园活动安全有序地进行。

秦皇岛市经济技术开发区管委副主任、园博会项目建设及运营部部长李生介绍,压

力测试期间园区内各级运营指挥机构运转正常、调度有序,各类硬件设施和各类软件服务功能运营平稳,但在园区服务等一些细节方面仍存在一定问题,尚待今后工作中不断完善。园区运营部门将依据游客反馈的情况,不断进行整改完善,为打造一届无处不精细、无处不精致、无处不精美、无处不精彩的园博盛会不懈努力。

测试期间,园博园管理人员随时随地记录游客反映,以便及时制定解决方案。园博会筹建指挥部同时呼吁,广大游客和市民在游园期间做到文明游园,自觉杜绝拥挤插队、乱涂乱画、乱扔垃圾和破坏园区内公共设施等不文明行为,为大美园博的精彩呈现做出自己的贡献。



“世纪之门”——纪念改革开放40周年暨秦皇岛港开港120周年展览昨日开展

本报讯(记者李淑丽)明镜所以照形,古事所以知今。昨日,栉风沐雨中,“世纪之门”——纪念改革开放40周年暨秦皇岛港开港120周年展览在河北省文物保护单位——秦皇岛港南栈房正式开展。本次展览由中共河北港口集团主办,秦皇岛港口博物馆承办,引来了众多慕名参观者。

展览由港口人物图像志、港口历史回眸、朱乐耕当代陶瓷艺术三部分构成,以秦皇岛港开港120周年为主线,突出围绕改革开放40年以来集团蓬勃建设、港城共荣、跨港发展、转型发展等重大举措以及取得的重大成就等内容,以照片、图片、文字等形式,突出展现集团在党的领导下改革发展所取得的辉煌历程。

“港口人物图像志”选取港口开埠人物、工运人物、退休职工代表、在岗职工代表,共43人。用艺术的方式展现世代秦港人自强不息的精神,激发广大干部职工对企业改革发展的认同感、责任感、使命感,营造积极向上、拼搏进取的良好氛围。

“港口历史回眸”依托港口百廿发展进程中的历史文物、档案、照片,通过“历史沿革”“港促城生”“奋进之路”“崛起之路”“国企担当”“党建引领”“转型升级”7大板块,展现集团在党的领导下取得的辉煌成就,弘扬百年企业的优秀文化,激发职工争创一流、再创辉煌的昂扬士气,凝聚企业转型升级、高质量发展的合力,展现港口职工自强不息的秦港精神。

本次在展会上亮相的中国陶瓷艺术大师朱乐耕作品有《五彩云》《风》《山水镜像》与环境陶艺装置作品《生命之绽放》,均具有当代性与前沿性,并且他在创作中也没有忘记对历史的追寻。在集团转型升级,打造国际旅游港、自由贸易港的关键时期,朱乐耕当代陶瓷艺术作品的参展无疑为本次展览注入了全新的元素,打造了国际标准、高起点、高水平的展览。

据河北港口集团公司党委副书记、工会主席宋敬介绍,《世纪之门》主题展览,不仅是对港口开埠的纪念,更是对未来的一种探索和希冀。改革开放第40个年头,也是秦皇岛港开港120周年。两个甲子之前,清朝光绪皇帝御笔钦批在秦皇岛自行开埠建港,秦皇岛港成为近代中国北方唯一自开口岸,从那一刻开始,自主自强的精神在这片土地上生生不息、代代相传。120年秦皇岛港从晚清走到民国,从北洋易手英、日,直至归属于新中国的怀抱,特别是改革开放以来,从只有大小两座码头、依靠人抬肩扛的小港,发展成为当今世界最大的现代化干散货运输港口。40年间,秦皇岛港实现了跨越式发展,创造了骄人的辉煌,为国家建设做出了卓越贡献。党的十九大开启了中国特色社会主义新征程。集团全面贯彻省委、省政府新发展理念,实施“1441”战略构想走“转型升级,协同发展、绿色跨越”强企新路,不久的将来,秦皇岛港必将焕发出新的光彩。



网络和新媒体达人聚焦盛会 本报记者 刘光昱 摄

京津冀网络达人聚焦省园博会

本报讯(记者张辉)7月12日至7月14日,“京津冀网络达人体验河北省第二届园博会”活动举行,来自京津冀的近30名网络和新媒体达人汇聚秦皇岛,进行旅游宣传推介活动。

7月12日,“京津冀网络达人体验园博会”活动见面会在北戴河金山宾馆举行,30名来自京津冀的网络达人和旅游达人以及秦皇岛本地知名新媒体代表应邀齐聚秦皇岛,见面会上,主办方向各位达人介绍了河北省第二届园林博览会的相关情况。7月13日,网络达人们冒雨进入园博园,对园博会景观进行全方位的参观和体验。

据了解,此次活动旨在持续扩大秦皇岛旅游品牌的影响力,为河北省第二届(秦皇岛)园林博览会营造良好宣传氛围。达人们在参观体验过程中感受“创新园博、低

碳园博、海绵园博、智慧园博、百姓园博”的办会理念,并以文字和图片、视频等形式,通过新浪微博、微信公众号、乐途、新浪博客、秒拍等热门网络平台,对美丽港城丰富的生态资源进行全方位宣传推介。同时,河北新闻网将在秦皇岛频道发布网络大V和新媒体达人的代表作品,在更大范围内宣传推广秦皇岛生态文明建设的成果。

“以前提到秦皇岛,印象中就是海滨城市,此次第一次体验园林特色,看看景看看花,欣赏园林艺术,感觉也挺好的。”来自北京的旅游网络达人“紫陌”说,“近两年来,来秦皇岛旅游,已经不仅仅局限于海边避暑休闲,还可以到北部山区看山玩水,现在又增加了园博会这样的园林之旅,秦皇岛的旅游形态更多了,给游客的选择也更多。”

出行

北戴河机场首开至柬埔寨暹粒国际包机航线

本报讯(记者李淑丽 通讯员龙岩)7月13日上午11点50分,由柬埔寨暹粒飞往秦皇岛的QD762航班平稳降落在秦皇岛机场,这是秦皇岛机场首次开通至柬埔寨暹粒的国际包机航线,也是今年机场口岸继开通俄罗斯雅库茨克、布拉戈维申斯克、越南岘港航线后,通航运营的第四条国际航线。

该航线由柬埔寨景成航空公司空客

A320型客机运营执飞,班期为两周三班,主要负责国内游客从中国至柬埔寨的运输往来,首班将搭载着177名中国游客赴柬埔寨暹粒旅游度假。

柬埔寨的吴哥窟与中国的万里长城、印度的泰姬陵、印度尼西亚的千佛坛一起被誉为古代东方的四大奇迹。该航线的开通将进一步促进两地间经贸往来与文化交流,为出境旅游搭建便捷的“空中桥梁”。

暑期上高速的小型汽车注意啦

本报讯(记者吴艳丽 通讯员梁德双)暑期来临,选择自驾游的市民越来越多,而且选择高速公路出游或者出行的可以占到百分之八十左右。为了确保暑期期间交通道路安全,每年暑期唐山交警一大队按照上级的安排部署与路南公安分局联合执法,在唐山南高速公路设置安全检查站,全天24小时检查。如果您证件不全,或者载有违禁物品是不会允许上高速的,为了您在出游、出行时快速通过检查站并有个愉快的心情,交警一大队民警提醒您上高速注意

以下几个事项:

1. 驾驶员一定要随车携带好身份证、驾驶证、行驶证,包括乘车人的身份证。
2. 车上不能随车携带违禁物品,如:烟花爆竹、管制刀具、棍棒等。
3. 上高速时认清车道,高速入口大货车与小型车分道行驶,小型汽车必须要接受检查。
4. 在您出入高速口接受检查时,一定要听从民警指挥,共同维护好良好的交通秩序,保证您能够快速通过。

关于不法人员冒用我公司名义实施不法行为的郑重声明

近日,我公司发现:在京津冀地区,有个别不法人员冒充我公司人员,冒用我公司名义,违法使用我公司某营销服务部的证照照片,谎称我公司因急聘一万余名保险销售人员并委托某景保险经纪(北京)有限责任公司进行代为招募。

该群不法人员通常采用组织会议和旅游,以“会员费”“入司费”等名义收取费用并承诺短期内高额返还的方式实施不法行为。

我公司郑重声明:该群不法人员实施的不法行为与合众人寿保险股份有限公司无关,我公司已经向警方报案,将严肃追究不法人员的法律责任。

我公司也特别提醒:切勿参与不法人员组织的各类会议和外出旅游活动,切勿轻信不法人员高额返还费用的承诺而向其缴纳各类费用,避免财物受损。如发现类似情形或有任何疑问,请及时拨打我公司电话(95515)进行举报或核实。

合众人寿保险股份有限公司
2018年7月16日